若者定住促進の取組について

(「すごい!鳥取市婚活サポートセンター」の拡充)

取組の概要

圏域内外の独身男女の出会いの機会を提供し、結婚による若者定住を促進することで、圏域の人口増加を図る。

できるだけ早い時期に、会員の対象を麒麟のまち圏域へ拡大することとする。

項目	現行	麒麟のまち圏域へ拡大
名称	すごい!鳥取市婚活サポートセンター	麒麟のまち婚活サポートセンター
事業概要	①登録会員を対象に、複数人での出会	①登録会員を対象に、複数人での出会
	いイベントを実施。	いイベントを実施。
	②鳥取市内の民間団体等が主催する婚	②麒麟のまち圏域の民間団体等が主催
	活イベントの企画・運営支援(メール・	する婚活イベントの企画・運営支援 (メ
	電話などによるサポート)	ール・電話などによるサポート)
	③ 鳥取市内の民間団体等が主催する婚	③麒麟のまち圏域の民間団体等が主催
	活イベントの登録会員への周知	する婚活イベントの登録会員への周知
会員対象	<u>鳥取市</u> に在住している方(勤務してい	<u>麒麟のまち圏域</u> に在住している方(勤
	る方も含む)、又は <u>鳥取市</u> での結婚・移	務している方も含む)、又は <u>麒麟のまち</u>
	住定住を検討している方	<u>圏域</u> での結婚・移住定住を検討してい
		る方
	<u>鳥取市内</u> の飲食店など	<u>麒麟のまち圏域</u> の飲食店など(具体的
イベント		には、各町よりおすすめの時期及び場
実施会場		所を推薦していただく。)